

Illusztris vendége volt a Kertvárosi Nőklub legutóbbi rendezvényének március 28-án délután: Dobrev Klára, a miniszterelnök felesége. Az Albán utcai MSZP székház zsúfolásig megtelt termében dr. Vidorné dr. Szabó Györgyi, az MSZP választókerületi képviselőjelöltje – aki egyébként a Nőklub aktív tagja is – fogadta a vendéget, majd félreült – a beszélgetést Szemenyei Betti vezette.

A téma először a család volt. Érezte-e a közösség a gyerekekkel – akár negatívan, akár pozitívan –, hogy nem mindennapi családjuk van? Az anyuka szerint a gyerekek gonoszokodnak ugyan egymás között, a kövéreket, az ügyetleneket gyakran csúfolják. De az ő gyerekei semmiféle megkülönböztetést nem éreznek, sem előnyük, sem hátrányuk nem származott eddig a családi háttér miatt. Ha csak az nem, hogy nekik többet kell teljesíteni, és kevesebbet engedhetnek meg maguknak (talán a rájuk irányuló nagyobb figyelem miatt). „Gondosan figyelünk Ferivel arra, hogy az az ő életük, nekik a sajátjukat kell élni.” Náluk a családban egy matematika dolgozat legalább annyira fontos, mint egy politikai probléma. Amire nagyon kell ügyelniük a nevelésnél, az a „bezegezés”. „Feri ugyanis

nagyon szegény

körülmények között nevelkedett. Nem is a mi gyerekeink járnak a legújabb divat szerinti ruhákban, és nem nekik van a legújabb kutyájuk.” Bár a reggelinél elfogyott narancslé pótlását komoly tárgyalások előzik meg, mindenkinek megvan a feladata a családban. A nagyok (az első házasságból született gyerekek, sokat vannak náluk) minden nyáron dolgoznak, mióta elmúltak 16 évesek. Péter teherautó-rakodó volt legutóbb, Bálint meg szórólapot osztott. „Azóta mindenkítől minden szórólapot elveszek, néha tele van a táskám...”

A Kertvárosi Nőklub vendége: Dobrev Klára

Hogy mik lesznek a gyerekek, ha nagyok lesznek? „Péter, a legidősebb épít, különleges meséket ír, olyan álmódzó fajta, kevésbé a tettek embere. Bálint kiköpött apja! Feri: Hová tűnt a pólóml? Kisvártatva bejön a póló... Anna lányom, bár még van pár éve, már most közgazdász-nak készül. Ő az iskola ügyvédje, aki ha kell, csípőre tett kézzel rendet tesz. Tamás, a legkisebb – röviden

a mászókák minőségellenőre.

Lába, keze, ujjá török rendszeresen, napi egy agyarázkódás bőven belefér az életünkbe! Ő volt az az orvosi csodaeset, akinek a gipszes lába nem legyengült, hanem megerősödött. Direkt sajnálta, hiszen azzal mennyivel nagyobb lehetett a labdába rúgni!”

A közszereplésre terelve a szót, Dobrev Klára szerint egy politikai felelőségeknek mindig többet kell eltűnie, de mégis vannak helyzetek, amelyek nagy dilemmát okoznak egy anyának. Ilyen volt március 15. is. Sokáig nem tudták eldönteni, hogy kivigyék-e a gyerekeket, ahogy mindig szokták, végül mégis együtt ment a család. „Utólag talán egy kicsit túl is beszéltük a dolgot.”

Szó esett Klára asszony kiváló nyelvezékéről. Bezzeg apukája hiába élt 35 évet Magyarországon, mégsem tanult meg magyarul – körülötte viszont mindenki megtanult bolgáru!

Mitől függ egy közszereplőfeleség aktivitása? Ugyanis nem mindenkire volt jellemző. „Én világleletben aktív voltam, csak most kicsit nagyobb a közönség. Ez egyéni habitus kérdése.” A protokoll témakörében először az öltözködés került szóba. Klára nem érez komoly különbséget korábbi és mostani öltözködése között, hiszen mindig is kosztümöt viselt. Sajnálkozva mesélte



Szemenyei Betti és Dobrev Klára a Kertvárosi Nőklubban

kedvenc kosztümje sanyarú sorát: ott lóg a szekrényben, néha megsimogatja. Mi a baj vele? Hát hogy ő hiába állítja hogy juharc-faléval mintázta, egyesek ráfogták, hogy a kosztüm marihuana-leveles!

A protokollnál maradván nevetve mesélte egy kalandját a Fehér Házból, ahol Laura Bush kínálta teával, kávéval. Neki sikerült a híg amerikai kávé teának nézni, majd jól megcitromozni. Már az gyanús volt, hogy a citromtól cseppet sem lett világosabb, az igazi dilemma a kóstolásnál következett: megigya udvariasan, vagy vallja be tévedését? Inkább az őszinteséget választotta.

Az alapítványi munkájáról: „Rengeteg felkérést kaptam, de nem szeretek

plakátarc

lenni. Én dolgozni szeretek, csak ahhoz adom a nevem, ahol kell a munkám, ötleteim.” Sajnálkozva mesélte a rákellenes kampány tapasztalatait: az emberek a városokban sokkal kényelmesebbek. Jóval nagyobb arányban mennek el a vidékiek szűrésre, pedig nekik sokkal többet kell utazniuk. Nagyon sok pozitív tapasztalatot osztott meg

leg ilyen kitűnően tartani magát Gyurcsány Ferenc? „Rendszeresen sportol, de sokat is eszik! – árult el kulisszatitkokat a feleség – A tempó, amit diktál, nem sokat változott mostanában, talán csak több a hétfői program. Egy belülről jövő erő hajtja: megjavítom, megcsinálom! – vallja.” Egyszer, amikor Koreába készültek, nevetve óvták férjét az ismerősök:

tartsátok távol

az észak-dél konfliktustól, mert odamegy és megoldja!

Volt, aki a hallgatóság köréből a baloldali újságokat hiányolta. Vannak baloldali újságok, volt a válasz, de „a mi újságíróink kritikusabbak, ezért nem hülyültünk mi meg!” Szó esett még a fenyegetés, fenyegetettség kérdéséről: „Nem szeretném a 98-as hangulatot visszahozni, különösen azért, mert gyerekeim vannak. Bizonyára az lenne a cél, hogy féljünk. Juszt se félünk!”

Ahogy a kampányra terelődött a szó, néhány hozzászólóban fel-támadt a harci kedv, de Klára asz-szony ügyesen békésebb vizekre terelte a szót. Így a beszélgetés utólag mindenki számára kellemes, pozitív élményként maradt meg. (Sz. K.)

Liberális kampányesemény



Böhm András, a fővárosi SZDSZ-frakció vezetője, az OT elnöke volt Szabó Imre Gábor, a XVI. kerületi SZDSZ új elnöke és képviselőjelöltje vendége március 20-án, az SZDSZ Köztársaság úti, igen szépen felújított irodájában

KONTÉNER
4-6-8 m³
lenyitható
építési törmelék
Tel: 409-0933, 06/30-9441-106

INTER-HALLER KFT.
Robogók forgalmazása és javítása
Személy- és tehergépkocsik teljes körű javítása és 24 órán belüli vizsgáztatása

KÖRNYEZETVÉDELMI ZÖLDKÁRTYA
MOTORDIAGNOSZTIKA
OLAJCSERE DÍJMENTESEN
KAROSSZÉRIA JAVÍTÁS
GUMISZERELÉS, CENTRÍROZÁS
ÚJ ÉS HASZNÁLT GUMIKÖPENY ÁRUSÍTÁS
LÉZERES FUTÓMŰÁLLÍTÁS
SORON KÍVÜLI SZERELÉS

1161 Bp. József u. 107.
T/F: 405-4191, 06-20-927-4283
Nyitva: H-P 7-17 óráig

Árnyékként nehezedik Önre a régi autójának hitele? **HITEL**

Mégis új autót szeretne? A megoldást nálunk találja!

Hitellel terhelt autóját beszámítjuk, és újra, nagyobbra, jobban felszereltre cseréljük, sőt megtaláljuk a módját, hogy a havi részlete kedvezőbbé váljon!

- új autó már 99 000 Ft induló részlettel
- akár 120 hónapos futamidőre
- új autók akár 1 150 000 Ft kedvezménnyel
- használt autóját a legjobb áron számítjuk be
- roncsautó beszámítás 400 000 Ft-ig

Nyitott hétvége: 2006 április 8-9

Feljavított Opel Astra Classic 4 & 7 1700cm³, CD kékveremű, 128 162kg/évi. Az ártól pénzügyi állag szerint. Ártól 1100 millió 31-ig érvényes!

Az Ön Opel partnere:

Opel Wallis

1106 Budapest, Kerepesi út 85. Tel.: 260-7777, Fax: 260-9138
www.opelwallis.hu